Caampron

Power & force MNNoCTpUpOBaHHBbI KaTasor 3anacHbIX YyacTeit Mogenb: G250HK

10 11

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHune K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 380140013-0005 Bont M6x16 4 9 | 380140454-0002 Bont M10x65 4
2 120230138-0001 KpblwKa KnanaHos 1 10 | 380180098-0001 LLnnnbKa KpenneHua rnywntens 2
3 150290027-0001 dunbTp canyHa 1 11 | 120080636-0001 [onoBKa UMANHAPA 1
4 380741168-0001 LLnaHr canyHa 1 12 | F7RTC Cseua 1
5 110850026-0001 MpoKnazKa KnanaHa canyHa 1 13 | 120150216-0001 MpoKnazaKa roNnoBKM LUAMHAPA 1
6 110840034-0001 KnanaH canyHa 1 14 | 380600116-0001 LWrndT 12x20 2
7 380140429-0001 bont M5x10 2 15 | 380180093-0001 LLinnnbKa KpenneHua 2
KapbtopaTopa
8 120250057-0001 MpoKNazKa KpbILWKKX KNanaHOB 1

TIVb

M ONLINE STORE

v https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPron

Power & force MNNoCTpUpOBaHHBbI KaTasor 3anacHbIX YacTei Mogenb: G250HK

Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-s0
1 110810272-0001 Kaptep 1 8 FAKOOO LleHTpobeKHbIN perynatop 1
2 380940346-0001 KpoHLwTelH ans nposoaos 1 9 281850150-0001 [aTynk ypoBHA macna 1
3 380140037-0003 Bont M6x10 1 10 | 380140209-0001 Bont M6x14 2
4 3048021200800 [aTynk ypoBHA macna 1 11 | 171630025-0001 Ban perynatopa obopoTtos 1
5 110260025-0001 bont pna cnnsa macna 2 12 | 381350004-0001 WnanHT 1
6 380450514-0001 YnnoTtHuTenbHas wanba 2 13 | 380450531-0001 LWarba 1
7 380650347-0001 CanbHuK 25x41,25x6 1 14

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




L aampPron

Power & force MNNoCTpUpPOBaHHbIN KaTasor 3anacHbIX YacTei Mogenb: G250HK
Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 | 110820178-0001 KpblwKa KapTepa 1 4 380600120-0001 WtnoT 8x14 2
2 110690096-0004 Lllyn ypoBHA macna 2 5 380140028-0004 bont M8x32 6
3 | 110830063-0001 1 6 380650642-0001 CanbHuK 28x41,25x6 1

MpoKnasKa KpbILWKK KapTepa

T |V| b v https:/tm.by
. WHTepHeT-marasuH

M ONLINE STORE




(aamMpPION

Power & force MNnocTprpoBaHHBbI KaTanor 3anacHbiX YyacTei Mogaenb: G250HK
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo No ApTUKyN HanmeHoBaHue K-80
1 130070158-0001 Komnnekr Konewy, 75x1,0x1,2 1 6 130290613-0001 KoneHsan 1
2 380560056-0001 CronopHoe Ko/bLo 2 7 380451091-0001 Llanba 28x37x1 1
3 130030245-0001 MopuweHb 75x45 1 8 380620041-0001 LLinoHKa 6,3x6,3x44,5 1
4 130060031-0001 Manew nopwHa 18x54 1 9 380620050-T040 LLinoHKa 4x5,5x12,5 1
5 DCK002 LWaTtyH 1 10

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




Caampron

Power & force MANIOCTPMPOBaHHbIN KaTafor 3anacHbIX YacTei Mogenb: G250HK
Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 140020168-0001 PacnpeaBan 1 7 140450068-0001 Kopombicno KnanaHa 2
2 500550076-0001 KomnnekT KnanaHos 1 8 140320001-0001 Konnayok knanaHa 2
3 140690003-0001 TapenKa Tonkatenen 2 9 140380017-0001 Cyxapb KnanaHa 2
4 140670047-0001 Tonkatenb (wTaHra) 148,5 mm 2 10 | 140340039-0001 Mpy*KnHa KnanaHa 2
5 380570024-0003 CronopHas wariba 4 11 | 140400016-0001 MacnocbemHbili Konnayok 1
6 141730001-0001 Ban Kopomebicna 2 12

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aamMpPION

Power & force MNnocTprpoBaHHBbIi KaTasor 3anacHbiX YyacTei Mogenb: G250HK

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-sBo Ne ApTUKyN HanmeHoBaHue K-so
1 180020801-0001 Kopnyc ¢punbrpa KOmnnekr 1 7 170430179-0001 MpoknagkKa nog Kapbtopatop 1
2 180070235-0001 Kpbiwka punbrpa 1 8 170440093-0001 TennousonAatop 1
3 180100095-0001 Bo3aywHbIi dpunbTp 1 9 170430178-0001 Mpoknagka noa TennoM3onAaTop 1
4 380370048-0001 Favika M6 2 10 | 160190084-0001 OednekTop 1
5 170430065-0001 Mpoknagka nog Kopnyc uabtpa 1 11 | 380140037-0003 bont M6x10 2
6 170021573-0001 Kap6topatop 1 12

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aamMpPION
Power & force

MNnocTpMpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTel Mogenb: G250HK

3

Ne ApTUKYA HanmeHoBsaHue K-Bo Ne ApTUKYA HavmeHoBsaHue K-so
1 270920180-0001 MarHeto 1 4 160180036-0001 Kpblaib4aTka MaxoBuKa 1
2 380140103-0004 Bont M6x25 2 5 193590030-0001 CrakaH maxoBuKa 1
3 270020274-0001 MaxoBuK 1 6 | 380370051-0001 Marika M14x1,5 1

T |V| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFaBI/IH




(aampPIoN

Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew

Moaenb: G250HK

obopoTos

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 | 380140037-0003 bont M6x10 2 5 171620001-0003 | Pobiyar Bana perynatopa obopoTtos 1
2 | 171680139-0001 Pbluar perynmposku obopoTtos 1 6 380370066-0001 | lalika M6 1
3 | 171590030-0001 Tara pbiyara 1 7 171610002-0001 | MpyuHa 1AM 1
4 | 380250002-0001 | Bont M6x21 1 8 | 171600081-0001 | MPY*¥Ha peiyara peryamposKm 1

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




Caampron

Power & force MANIOCTPMPOBaHHbIN KaTafor 3anacHbIX YacTei Mogenb: G250HK

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-sBo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 | DAO2P022 KpblwKa TonamMeHoro 6aka 1 8 180572226-0001 | Mywwutenb 1
2 | 170720009-0001 PunbTp ceTyaTbin 1 9 180650116-0001 | MpoknagKa raywuTtens 1
3 | 170501038-0006 BaK TonAuBHbIN 1 10 | 380960170-0002 | XomyT wnaHra 2
4 | 170660077-0001 LWTyuep TonaneHoro 6aka 1 11 | 380770285-0001 | 3awmTta wnaHra 1
5 | 380920086-0001 LWanba 8,5x2,5 2 12 | 380750761-0001 | LUnaHr TONAMBHBIN 1
6 | 380370048-0001 Favika M6 2 13 | 380140102-0004 | bonT M6x25 1
7 | 380340005-0005 ralika M8 2

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aamMpPION

Power & force MNnocTprpoBaHHBbI KaTanor 3anacHbiX YyacTei Mogaenb: G250HK
Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-s0
1 | 193490381-0004 CrapTep KOMIJIEKT C KOXKYXOM 1 4 380140531-0001 Bont M6x8 4
2 | 271660028-0001 BbikntovaTens 3axuraHma 1 5 380140037-0003 Bont M6x10 4
3 | 193500160-0001 CrapTep B cbope 1

T |V| b v https://tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH






